RESOLUTION	ON NO
------------	-------

WHEREAS, Cartersville, Georgia is a stop on the Big BRAG 2025 Statewide Bicycle Ride Across Georgia (the "Event"); and

WHEREAS, the Mayor and City Council of the City of Cartersville support said Event and the tourism that it brings to Cartersville and Bartow County; and

WHEREAS, the Mayor and City Council has determined that the tourism and economic impact related to said Event should be promoted and supported in all ways practicable by the City of Cartersville; and

WHEREAS, the Event is scheduled for June 1, 2025 in Cartersville, Georgia; and

WHEREAS, pursuant to City of Cartersville Code Section 4-106(g)(2), the Mayor and City Council has the authority by resolution to otherwise permit alternative hours for consumption in other public places including the Downtown Entertainment Zone; and

WHEREAS, the Mayor and City Council in support of this Event, has determined that the hours for the Downtown Entertainment Zone should be expanded.

NOW THEREFORE BE IT AND IT IS HEREBY RESOLVED by the Mayor and City Council of the City of Cartersville, that it has determined pursuant to City of Cartersville Code Section 4-106(g)(2), that it shall extend the effective hours for the Downtown Entertainment Zone in support of said Event to include June 1, 2025 between the hours of 11:00 a.m. and 10:00 p.m.

BE IT AND IT IS HEREBY I	RESOLVED this day of, 2025.
	/s/
	Matthew J. Santini, Mayor
	City of Cartersville, Georgia
ATTEST:	
/s/	
Julia Drake, City Clerk	
City of Cartersville, Georgia	